



IMAC

TFC *TRINCIA FOGLIE PER CIPOLLE*
BROYEUR DE FANES POUR LES OIGNONS
ONION TOPPER
KRAUTSCHLÄGER FÜR ZWIEBELN



IMAC



1 - Trinciafoglie per cipolle al lavoro - *Onion topper at work* - Broyeur de fanes pour les oignons au travail - *Krautschläger für Zwiebeln an die Arbeit*

3 - Particolare coltelli rotativi - *Detail of the rotary knives* - Détail des couteaux rotatifs - *Detail von rotierende Messer*

2 - Particolare trasmissione movimenti - *Detail of the movements transmission* - Détail des transmissions des mouvements - *Detail den Antrieb der Bewegungs*

4 - Sensori automatici di livello - *Sensors for automatic level control* - Capteurs pour le contrôle automatique de niveau - *Sensoren für die automatische Tiefkontrolle.*

DATI TECNICI	DONNES TECHNIQUES	TECHNICAL DATA	TECHNISCHE DATEN	TFC-15AO	TFC-18AO
Lunghezza cm	Longueur cm	Lenght cm	Länge cm	cm 207	cm 207
Larghezza cm	Largeur cm	Width cm	Breite cm	cm 200	cm 230
Altezza cm	Hauteur cm	Height cm	Höhe cm	cm 127	cm 127
Peso	Poids	Weight	Gewicht	Kg 680	Kg 750
Potenza richiesta	Puissance requise	Required power	Leistungsbedarf	kW 45	kW 50
Larghezza di lavoro	Largeur de travail	Working Width	Arbeitsbreite	cm 150	cm 180
Rendimento Ha/h	Rendement Ha/h	Output Ha/h	Leistung Ha/h	0,6 - 0,9	0,7 - 1,0

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnativi - Les données techniques et les illustrations sont à titre indicatif et pas contractuel - Technical data and illustrations are indicative and not binding - Technische Angaben und Abbildungen sind unverbindlich.

IMAC

IMAC S.r.l.
Via G. Giordani, 17
40054 Budrio (Bologna) - Italy
Tel. +39 051 808037 - Fax +39 051 808011
E-mail: info@imac-rondelli.it
Web: imac-rondelli.it

Dealer